

火箭苦苦拼四节遭雄鹿绝杀

林书豪流血 埃利斯压哨三分

本报综合消息 北京时间2月28日，火箭在主场遭到三分压哨绝杀，以107:110不敌雄鹿。

火箭二连败。詹姆斯·哈登拿下了25分7次助攻，但失误也达到7次，林书豪10分7次助攻和3个抢断。

雄鹿二连胜。蒙塔·埃利斯投中了制胜的压哨三分，拿下了27分、13次助攻、6篮板和6个抢断，厄尔森·伊尔亚索瓦20分10个篮板，拉里·桑德斯10分9个篮板，最后时刻有个关键的盖帽和进攻篮板。

火箭开场状态不错，在第一次进攻中，哈登利用掩护过人，但突破一半之后，突然分球给外线，帕森斯接球后果断命中三分。哈登此后两度突破成功，而林书豪也送出妙传，莫铁尤纳斯三分命中，火箭以14:2开局。雄鹿此后终于找回感觉，詹宁斯连续三分命中，他们以一波22:8结束本节，只以33:36落后。

第二节开始后不久，罗宾逊竟然将球传给场边的主教练。火箭仍保持领先，1分34秒时，林书豪嘴唇被对手撞破出血不得不下场治疗，但仍不忘讨论场上局势。本节还有6分17秒时，林书豪突破上篮得手，火箭仍以

48:39占优势。本节打了一半后，哈登在快速跑动时跟对手绊在一起，小腿受伤，他一瘸一拐地走到场边，躺在地板上，好一会才起来。好在并不是很严重，他仍留在场上。本节最后2分钟，火箭一分未得，雄鹿打出8:0，将比分扳成55:55。

比赛还有3分钟时，火箭以105:99领先。伊尔亚索瓦连投带罚拿下3分，德尔维命中三分后，将比分扳平。德尔菲诺三分不中后，哈登抢断得手，火箭发动快攻，但哈登遭到桑德斯盖帽。雄鹿反击，埃利斯中投不中，不过桑德斯抢下进攻篮板，直接补篮得分，在比赛还有45.2秒时，雄鹿以107:105先。

哈登在比赛还有34.7秒时突破上篮得手，将比分扳成107:107。雄鹿控制最后的进攻，埃利斯中投不中，但伊尔亚索瓦抢下进攻篮板，近距离出手仍不中，埃利斯又一次抢下进攻篮板。

火箭最后时刻篮板失控非常致命。詹宁斯最后时刻将球传给埃利斯，他离三分线还有一步，仓促出手，球在篮板上弹了一下之后进入，雄鹿压哨绝杀了火箭，队员们直接走向更衣室。

(吴俊)



林书豪在比赛中倒地

法国捐款 全球避税 贝克汉姆的善举名利双收



资料图：贝克汉姆

本报综合消息 刚刚在巴黎圣日耳曼完成首秀的贝克汉姆，昨晨首次首发，几乎踢满全场，帮助新东家在法国杯赛16强淘汰赛中主场2:0再胜马赛，挺进八强。

37岁的贝克汉姆今晨虽然没有进球和助攻，不过证明自己依然能在高强度对抗中

踢满全场。贝克汉姆比赛中多次遭受对手凶狠铲断，一次几乎酿成双方队员的肢体冲突，另一次激怒了贝克汉姆，他为此报复对手，被出示黄牌。

贝克汉姆完成了在新东家的首秀和首发，不过他在巴黎踢球是分文不取，因为他此前已宣布将捐出在圣日耳曼半年合约期的全部薪水，约300万欧元。

对于贝克汉姆的善举，有人批评他是为了避税。法国政府最近提议，对年薪超过100万欧元部分征收高达75%的顶级个人所得税。如果获得通过，贝克汉姆300万欧元收入中，至少缴税150万欧元。而贝克汉姆在捐出所有收入后，根据法国税收制度，他可以免交个人全球收入所得税，额度为1.5%（法国税收制度规定，在法国工作的人，将就其全球收入缴纳所得税）。贝克汉姆一年全球收入为2亿英镑，1.5%的税为300万英镑，对于贝克汉姆来说，捐钱后可以少缴300万英镑所得税，或者说赚了300万英镑，这超过了他在新东家的税后收入。

贝克汉姆捐钱后可谓名利双收，许多人说这是他团队的智慧。

(黄永顺)

(黄永顺)

在美疗伤分身乏术 刘翔将缺席两会

本报综合消息 全国政协十二届一次会议将于3月3日在北京开幕。在体育界两位最知名的明星委员中，“新委员”姚明已经确定参会。记者2月27日上午从有关方面核实，“老委员”刘翔由于在美接受跟腱治疗，无法参加本届两会。

刘翔去年10月赴美接受跟腱康复治疗，蛇年春节他也是孤单在美国度过。据悉，刘翔目前正在位于芝加哥的康复中心，由于康复治疗计划无法中断更改，刘翔分身乏术，因此无奈选择缺席两会。

在近几年的两会中，明星代表、委员能否很好地履行职责和参政议政一直是公众关心的话题，刘翔的参会经历也曾在网引起热议。刘翔于2008年成为第十

一届全国政协委员，为期5年，但是当年因为有比赛任务未能参会。2009年，刘翔因为在美国疗伤只参加了后半程的会议。2010年，刘翔参加了两会并首次提交了提案，之后中途请假出国参赛。2011年，刘翔参会但是没有准备提案。2012年，刘翔因为训练，请假缺席两会，但是提交了一份呼吁推进运动员文化素质、行为品质提高的提案。

在政协第十二届全国委员会委员名单中，体育界的委员总共有21人。其中，大部分是现退役运动员、教练和官员，如姚明、刘翔、李永波、邹凯、周继红、黄玉斌等，也有杨桦、胡杨等来自体育高等院校的学者。

(厉苒苒)

德国羽球赛 谌龙速胜晋级 混双新组合淘汰头号种子

本报综合消息 北京时间2月28日，2013年世界羽联黄金大奖赛之德国公开赛继续进行，中国队大多数球员都顺利过关。谌龙和乔斌顺利闯入男单第三轮，李雪芮、王仪涵和韩利通过女单首轮关，邓旋是在德比战中输球被淘汰。男双、女双和混双中各有两对中国组合闯关成功。

男子单打第二轮中，两位中国球员都继续高歌猛进。谌龙状态明显回升，他只用了29分钟就以21:6、21:15连下两城轻取瑞典的乌尔达赫，乔斌同样是20(21:16、21:18)淘汰日本的桃田贤斗。第三轮里谌龙会迎战荷兰的埃里克·庞，乔斌的对手是7号种子日本的上田拓马。

中国队有三位女单跨过首轮。头号种子李雪芮遭遇中国香港球员叶姵延的顽强抵抗，两人鏖战了56分钟，打满了三局，最终是李雪芮技高一筹以2:1险胜，三局比分是21:16、19:21、21:11。王仪涵以2:0(21:17、21:19)战胜印尼的马努普迪，韩利则在德比战中以21:17、21:18连赢两局淘汰队友邓旋。申克、成池铉、戴资颖等种子球员都顺利晋级。下一轮李雪芮遭遇印尼的法尼特莉，王仪涵的对手是加拿大的李文珊，韩利对阵5号种子戴资颖。

两对中国男双顺利通过首轮。6号种子柴飚/洪炜以2:0(21:10、21:16)击败日本的卡内亮

太/佐伯祐行，作为7号种子的刘小龙/邱子瀚也是2:0(21:16、21:17)战胜东道主组合弗齐斯/罗斯。高成炫/李龙大、金基正/金沙朗等种子组合都顺利过关，4号种子日本的桥本博且/平田典靖以0:2不敌中华台北的李胜木/蔡佳欣被淘汰。下一轮柴飚/洪炜的对手是奥地利的科奇/扎内尔，刘小龙/邱子瀚遇到跨国组合埃利斯/里特维尔德。

女双首轮两对中国组合也携手晋级。5号种子马晋/汤金华以2:0(21:6、21:12)轻松击败马来西亚的邹美君/李明艳。成淑/赵芸蕾以21:12、21:10直落两局战胜瑞典的莱纳松/温博格。下一轮马晋/汤金华遭遇韩国的李昭熙/申昇瓒，成淑/赵芸蕾的对手是印尼组合瓦丽埃拉/玛莉萨。

两对资格赛打出的中国混双携手进入第二轮。张楠/汤金华在先丢一局后连扳两局以2:1(20:22、21:11、21:8)逆转战胜头号种子马来西亚的陈炳顺/吴柳萤。邱子瀚/赵芸蕾也是同样的状况，先输一局后连赢两局以2:1(19:21、21:16、21:15)击败泰国的阿努格里塔亚万/沃拉维奇柴库尔。5号种子印尼的维迪安托/迪莉、7号种子丹麦的科尔丁/莱特也都输球被淘汰。第二轮中邱子瀚/赵芸蕾的对手是6号种子东道主组合弗齐斯/米切尔斯，张楠/汤金华将迎战韩国的金基正/郑景银。

(新体)

年度最佳男子马拉松选手揭晓 肯尼亚穆泰再度当选

本报综合消息 2012年度AIMS/ASICS世界最佳男子马拉松选手评选日前揭晓，肯尼亚名将基普罗诺·穆泰获此殊荣，并获得了金靴奖杯。

31岁的穆泰是近年来肯尼亚一颗耀眼的马拉松赛明星，他最初引起世界关注是从2009年以59分30秒的优异成绩，夺得西班牙瓦伦西亚国际半程马拉松赛冠军开始的，当时距他以2小时07分01秒问鼎荷兰埃因霍温国际马拉松赛冠军只有6周时间。

2010年，穆泰继续让世界瞠目，他在荷兰鹿特丹国际马拉松赛上获得亚军，并将个人最好成绩提高到2小时04分55秒，又以59分38秒获得印度新德里国际半程马拉松赛冠军，还在德国柏林国际马拉松上名列第二，仅

比鹿特丹赛慢了15秒。

2011年，穆泰在美国波士顿和纽约两大马拉松赛上，先在一条有助于提高速度的波士顿比赛线路“帮助下”，跑出了2小时03分02秒的历史最好成绩，又以2小时05分06秒的年度第四个世界最好成绩，改写了纽约国际马拉松赛男子赛会纪录。

2012年，穆泰在错过伦敦奥运会选拔赛后毫不气馁，以2小时04分15秒的年度世界最好成绩夺走了德国柏林国际马拉松赛桂冠。美国波士顿10公里国际公路赛上，穆泰的夺冠成绩为27分29秒，让他年度排名世界第一。

继2011年之后，穆泰蝉联了2012年世界最佳男子马拉松选手称号。

(张驰)